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INSTRUCCIONES

1. - No abra ni lea el exame hasta que se le indigue.
2. - Este cuestionario consta de dos partes diferenciadas, ambas eliminatorias:

12, Cuestionario de 60 preguntas tipo test con 5 preguntas de reserva, que
deberan ser contestadas en la "FOLLA DE RESPOSTAS" entre los nimeros 1y 85,

2% Cuestionario de 40 preguntas tipo test, de supuestos practicos, con 5
preguntas de reserva, que deberan ser contestadas en la "FOLLA DE RESPOSTAS"
entre los nimeros 66 y 110.

3. - Eltiempo de realizacion de este exercicio es de 2 horas y 20 minutos.

4. - Las respostas correctas puntuaran positivamente, las no contestadas no tendran
valoracion alguna y las contestadas erréneamente seran penalizadas con el cuarto del
valor asignado a la contestacion correcta.

5. - Compruebe siempre que el nimero de respuesta que sefale en la "FOLLA DE
RESPOSTAS" es el que corresponde al nimero de la pregunta del cuestionario.

Es normal que sobren recuadros, en donde no hay nada que contestar.

6. - Este cuestionario debe utilizarse en su totalidad como borrador de las respostas
elegidas, para no marcar una respuesta hasta estar totalmente seguro.

7. - En caso de error tipografico o de transcripcion entre el texto editado en gallego y el
editado en castellano, prevalece éste dltimo a los Unicos efectos de su comprension
légica, sin perjuicio de las aclaraciones vinculantes que de viva voz pueda advertir el
tribunal durante la realizacién de esta prueba. Asi mismo, algunos términos técnicos,
neologismos u otras expresiones de dificil correspondencia en la traduccién, podran
expresarse de manera univoca entrecomillados.

8. - No se permite el uso de calculadora ni soportes con memoria.

9. - Al rematar su ejercicio, adviértalo a la organizacién para su recogida. Usted podra
llevar el cuestionario de preguntas, pero tendra que entregar todas las hojas de
respuestas en la misma mesa por la gue entr6 al recinto para que le den la ultima copia
de su "FOLLA DE RESPOSTAS".

LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES PARA
LA CORRECTA CUMPLIMENTACION DE LA HOJA DE RESPUESTAS
QUE FIGURAN EN EL DORSO




SERVICIO GALLEGO DE SALUD
PRIMER EJERCICIO DE LA FASE DE OPOSICION (Resolucién de 8 de agosto de 2006)
CATEGORIA: TECNICO DE GESTION DE SISTEMAS Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION.

. ¢Cudl de los siguientes NO es un derecho fundamental reconocido en la Constitucion espanola?
A) Derecho a la libertad y a la seguridad.

B} Derecho a la proteccion de la salud.

C) Derecho al honor y a la propia imagen.

D) Derecho de asociacién.

. El derecho a la proteccion de la salud establecido en el articulo 43 de la Constitucién espanola se
configura como:

A)  Un deber de la Administracidn sanitaria.

B) Una garantia de derechos fundamentales.

C)] Un principio rector de la politica social y econdmica.

0} Un derecho fundamental.

. De acuerdo con el Estatuto de Autonomia de Galicia, corresponde proponer el candidato a Presidente
de la Xunta a:

A)  Las fuerzas politicas representadas parlamentariamente.

B) El Presidente del Parlamento.

C) La Diputacion permanente,

D) A ninguno de los anteriores.

. Segun la Ley 14/86 General de Sanidad son titulares del derecho a la proteccion de la salud y a la

atencion sanitaria:

A} Todos los espafioles y ciudadanos extranjeros que tengan establecida su residencia en territorio nacional.

B} Sclo los ciudadanos espafioles, residan o no en territorio nacional.

C) Todos los espaficles y extranjeros siempre que el problema de salud que motiva la atencion sanitaria se
produzca en territorio nacienal.

D) Los espaficles y los ciudadanos de la Unién Europea en todos los casos, y los naturales de paises no
comunitarios si asi lo establecen las leyes y convenios internacionales.

. En materia de derechos del personal estatutario de los servicios de salud, indique cual de las
siguientes afirmaciones NO es cierta:

A} El personal estatutario fijo tiene derecheo a la movilidad voluntaria,

B} La formacion continuada es un derecho individual del personal estatutario.

C) Elderecho a la libre sindicacion le corresponde solo al personal estatutario fijo.

D) El derecho a la huelga es uno de los derechos colectivos del personal estatutario.

. De acuerdo con lo establecido por la Ley 7/2003 de Ordenacion Sanitaria de Galicia, LOSGA, indique
cual de las siguientes afirmaciones NO es cierta respecto de la naturaleza del Servicio Gallego de
Salud:

A)  Organismo auténomo adscrito a la Conselleria de Sanidad.

B) Organismo auténomo de naturaleza administrativa.

C) Sin personalidad juridica propia.

D) Con plena capacidad para cumplir sus fines.

. Respecto del sistema sanitario de Galicia indique cual de las siguientes afirmaciones es la verdadera:

A) La Sanidad en la Comunidad Autdénoma de Galicia se estructura en &rea norte y area sur que
comprenden, respectivamente, [as provincias de Corufia-Lugo y Orense-Pontevedra

B) Comresponde a cada area sanitaria, la gestién de los recursos sanitarios, tanto publicos como privados
comprendidos dentro de su ambito territorial

C)} Son divisiones funcionales de las areas sanitarias, los distritos hospitalarios, los distritos de atencion
primaria y los dispositivos de atencién urgente

D) Las areas sanitarias contaran con ¢rgancs de participacion comunitaria denominados comisiones de
participacion ciudadana.
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Indique cual de los siguientes NO es un principio basico del Plan General de Prevencion de Riesgos

Laborales:

A) El sisterna de prevencion de riesgos laborales estara integrado dentro del sistema general de gestién de la
organizacion.

B) Los responsables de la prevencién de riesgos laborales son los directivos y mandos intermedios de la
organizacion.

C) Se perseguira la implantacion de una cultura preventiva positiva.

D) Todos los niveles de la organizacion deben conocer, comprender, desarrollar y actualizar el sistema de
prevencion de riesgos laborales, garantizando la participacion, formacion e informacién de todos los
trabajadores

MO es una situacién administrativa del personal estatutario de los servicios de salud:
A)  Servicio activo,

B) Suspensién de funciones.

C) Servicios bajo otro régimen juridico.

D) Excedencia por invalidez.

La Orden de 6 de febrero de 2003 crea la Comision Técnica Asesora sobre Equipamiento en

Diagnéstico por la Imagen y Radioterapia. Indique cual de las siguientes funciones NO le corresponde:

A) Establecer y publicar los criterios técnicos en materia de garantia de calidad e de integracion informatica
para la adquisicién de equipamiento de diagnastico por la imagen y radioterapia.

B) Elaborar los estandares de almacenamiento y comunicacion de la imagen de radiodiagnéstico digital.

C) Realizar las adquisiciones de todo aquel equipamiento que, de modo corporativo, se integre en el Servicio
Gallego de Salud.

D) Atender as necesidades formativas dos servizos de informatica en materia de almacenamento da imaxe
dixital.

El Decreto 70/2004, de 25 de marzo, establece el codigo numérico personal (CNP) de los profesionales

que intervienen en los procedimientos de prestacion y gestion de servicios del sistema sanitario

publico. Junto con la codificacién se puso en marcha la tarjeta profesional. Indigue cual de las

siguientes afirmaciones NO es correcta:

A)  La tarjeta profesional es un documento fisico en el que consta el CNP.

B) La tarjeta profesional es una tarjefa electrénica que porta un certificado digital Clase 2 CA.

C) La tarjeta profesional utiliza el mismo soporte que la tarjeta sanitaria.

D) En el caso del personal facultativo, la tarjeta profesional acredita la pertenencia a los colegios
profesionales.

En el contexto de las tecnologias sanitarias y la imagen digital. ;Qué son los sistemas PACS?
A)  Puntos de atencion continuada para la entrega de la radiografia digital.

B) Sistemas de almacenamiento y comunicacion de imagenes médicas.

C)} Tecnologia de almacenamiento de radiografias digitales.

D) Sistemas de informacion de analisis clinico-asistencial.

Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre el documento ‘Declaracion de conformidad DICOM'

(“DICOM Conformance Statement”) NO es correcta:

A) El "Conformance Statement” especifica las capacidades y caracteristicas DICOM de un producto en un
modo definido en el propio estandar,

B) Debe facilitar informacion de las clases de servicio y los objetos de informacion que puede soportar el
equipo.

C) Proporciona la certificacion oficial de que el producto es DICOM compatible.

D) Para saber si dos aplicaciones DICOM pueden colaborar es necesario comparar sus “Declaraciones de
Conformidad”.

El servicio “Modality WorkList” del estandar DICOM:

A) Permite a una estacion de trabajo hacer bdsquedas de imagenes en un PACS y recuperarias.

B) Permite a una estacion de trabajo obtener detalles de los pacientes y la planificacion de examenes
medicos electronicamente.

C) Permite confirmar que una imagen ha sido almacenada permanentemente por un dispositivo.

D) Envia a la cola de impresora la lista de imagenes seleccionada, haciendo una planificacion del tiempo de
impresion.
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El estandar HL7 v.3 se basa en un modelo de referencia (RIM : Reference Information Model). Este
modelo se estructura alrededor de & clases fundamentales. Indique cual de las siguientes clases NO se
incluye:

A) Entidad : Persona, espécimen, organizacion, documente o cualguier otro objeto.

B) Rol: Define la competencia de una entidad mas alla de su participacion en un acto determinado.

C) Glosario : Relacion de verbos a aplicar en las relaciones.

D) Actuacion : algo gue se esta haciendo, se hizo, puede ser hecho o se prevé o se solicita hacer.

En un sistema DataWareHouse, en los sistemas multidimensionales, las operaciones DICE se refieren
a:

A) Funciones de movimientos en la jerarquia de una dimensién.

B} Funciones de seleccion del orden de visualizacion de las dimensiones.

C) Funciones de filtrado, fijando los valores de algunas dimensiones,

D) Funciones de sumarizacion de indicadores.

Dentro de las tecnologias XML. Indique cual de las siguientes NO es correcta:

A) XTrim : Establece métricas de depuracién de los documentos XML en base de datos nativa.
B) X5L: Lenguaje Extensible de Hojas de Estilo.

C) XQuery : Lenguaje que facilita la extraccion de datos desde documentos AML.

D) XPath: Lenguaje para acceder a partes de un documento XML.

En un sistema DataWareHouse el conjunto de datos que describen cual es la estructura de los datos y
como se relacionan, se denomina:

A)  Metadata.

B) DataMart

C) Hipercubo.

D)  Indicadores y dimensiones.

En un diagrama entidad-relacién extendido, una entidad débil es:

A)  Agquella que no puede existir sin participar en la relacion, no puede ser univocamente identificada por sus
atributos.

B) Aquella que si puede existir por participar en la relacion, puede ser univocamente identificada por sus
atributos.

C) Aguella gque unicamente se identifica con atributos monovaluados.

D) Aquella que dnicamente se identifica con atributos multivaluados.

En el contexto de Informix V9.40, indique cual de las siguientes definiciones NO es correcta:

A) Tblspace : conjunto de paginas que contienen los datos de una tabla de la base de datos.

B) Blobspace : tipo especial de dbspace que se utiliza para almacenar tipos de datos blob.

C) Chunk : Unidad de espacio asignado al sistema.

D) Dbspace : conjunto de paginas reservadas a los datos de definicion de |as bases de datos del sistema.

En el contexto de Informix V9.40, indigue cual de las siguientes definiciones NO es correcta:

A} Extent : Paginas contiguas fisicas de un disco que se asignan a un tbispace especifico.

B) Checkpoint : Suceso del sistema, desencadenado por una sentencia Commit explicita, en el que se copian
los datos del buffers pool modificados al disco.

C) Logical Log : Espacio en disco que contiene la informacion de la transaccion.

D) Physical Log : Espacio en disco que contine imagenes previas de paginas.

Indique cuil de las siguientes representaciones UML muestra un diagrama de comportamiento:
A) Diagrama de clases.

B) Diagrama de objetos.

C) Diagrama de despliegue.

D) Diagrama de actividades.

En un diagrama de clases UML una relacion representada por una linea continua que finaliza en un
rombo hueco (sin rellenar) representa:

A} Una relacion de agregacion,

B} Una relacion de composicion.

C) Una relacién de dependencia.

D) Una relacion de generalizacion.
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En el contexto de la ingenieria del software, el concepto de validacién se corresponde con:

A) Metodo empleado para garantizar que el producto resultante de una actividad o fase del desarrollo cumple
con los requisitos de esa actividad o fase en lo relativo a correccion y calidad.

B) Metodo que garantiza que el producto es conforme para el uso que tiene previsto.

C) Método empleado para garantizar que el producto resultante de una actividad o fase del desamollo cumple
con los requisitos de esa actividad o fase en lo relativo a rendimiento, cumplimiento de agendas y
usabilidad.

D) Metodo para garantizar que el flujo del trabajo cumple con las normas que tiene impuestas el
desarrollador (por su normativa intema, por imposicion del cliente, etc.),

ISO/IEC 15504 agrupa los procesos de las organizaciones de software en las siguientes categorias:

A) Adquisicion (ACQ), Desarrollo (DEV), Operacion (OPE), Suministro {(SUP), Mantenimiento del sistema y
del software (MAN).

B} Inicial, Gestionado, Definido, Gestionado Cuantitativamente, Optimizado.

C) Cliente — proveedor (CUS), Ingenieria (ENG), Soporte (SUP), Gestion (MAN), Organizacién (ORG).

D) Gestion de proyecto, gestion de la calidad, gestion de riesgos, adquisicion, desarrollo, soporte,
mantenimiento.

En el contexto de CMMI indique cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta:

A) La representacion escalonada centra su atencion en la capacidad de los procesos.

B) La versién continua de CMMI permite cierta libertad a la organizacion sobre las dreas de proceso que
desea mejorar, y le orienta para ir elevando su nivel de capacidad.

C) Capacidad es un atributo que se aplica a los procesos y define la eficacia de los mismos para conseguir
los objetivos previstos.

D) Madurez es un atributo que se aplica a la organizacion y define su potencial de calidad en la produccién.

Indique cudles son los niveles de capacidad de CMMI:

A} Inicial, Gestionado, Definido, Gestionado Cuantitativamente, Optimizado.

B} Gestionado, Definido, Gestionado Cuantitativamente, Optimizado.

C) Ejecutado (performed), Definido, Gestionado, Gestionado Cuantitativamente, Optimizado.

D) Incompleto, Ejecutado (performed), Gestionado, Definido, Gestionado Cuantitativamente, Optimizado.

Indique cuales son las categorias en las que se agrupan las areas de proceso en la representacion
continua en CMMI:

A)  Gestion de procesos, Gestion de proyectos, Ingenieria, Soporte.

B) Gestion de proyectos, Andlisis, Disefio, Desarrollo, Pruebas, Implantacién.

C) Gestion de proyectos, Soporte, Gestién de requisitos, Integracion, Verificacién, Validacion.

D) La representacién continua no tiene areas de proceso, ya gque mide la madurez de la organizacion.

En la metodologia RUP cada ciclo consta de una serie de fases y cada fase se subdivide a su vez en
iteraciones. Indique las fases del Proceso Unificado (RUP):

A)  Modelo de negocio, Requisitos, Analisis y Disefio, Implementacion, Pruebas, Despliegue.

B} Inicio, Elaboracién, Construccion y Transicion,

C) Entorno, Gestion del proyecto, Gestion de Configuracién y Cambios.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

Dentro de los procesos de la estructura principal de METRICA Version 3, indique cual de ellos NO esta
dentro del ambito de la norma IS0 12207:

A)  Planificacion de los Sisternas de Informacion.

B) Desarrollo de los Sistemas de Informacidn.

C} Mantenimiento de los Sisternas de Informacion,

D) Analisis de los Sistemas de Informacion.

¢Cual de los siguientes procesos especificados en Métrica Version 3 NO pertenece al Proceso de
desarrollo de Sistemas de Informacién?

A)  Estudio de Viabilidad del Sisterma.

B) Analisis del Sistema de Informacion.

C) Implantacion y Aceptacion del Sistema.

D) Mantenimiento de los Sisternas de Informacion.
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¢{Cuales son las interfaces descritas en Métrica Version 37

A) Gestion de Requisitos (GR), Seguridad (SEG), Aseguramiento de la Calidad (CAL), Gestion de la
Configuracion (GC).

B) Gestion de Proyectos (GP), Seguridad (SEG), Gestion de Procesos (GF), Gestion de la Configuracion
(GC).

C) Gestion de Proyectos (GP), Seguridad (SEG), Mantenimiento de SI (MSI), Gestidn de la Configuracian
(GC).

D) Gestion de Proyectos (GP), Seguridad (SEG), Aseguramiento de la Calidad (CAL), Gestidn de la
Configuracion (GC).

£Qué es MAGERIT?

A)  Una metodologia de desarrollo de sistemas de informacion.

B) Una metodologia de mantenimiento de sistemas de informacian.
C) Una metodologia de analisis y gestion de riesgos.

D) MNinguna de las opciones anteriores es correcta.

Segin la Ley 59/2003 de 19 de diciembre de firma electronica:

A) La firma electronica avanzada es una firma electronica reconocida generada mediante un dispositivo
seguro de firma.

B) La firma electrénica avanzada tendra respecto de los datos consignados en forma electronica, el mismo
valor gue la firma manuscrita en relacion con los consignados en papel.

C) Mo basta con la firma electronica avanzada para la equiparacion con la firma manuscrita.

D) Ninguna de las antericres respuestas es correcta,

La gestion de relacion con los clientes (CRM) en ITIL se encuadra dentro de:
A)  Perspectiva de Negocio

B) Soporte a servicios TI.

C) Provision de Servicios TI.

0} Ninguna de |as respuestas anteriores es correcta,

Indique cual de las siguientes afirmaciones NO se corresponde expresamente con el nivel de exigencia

para datos de caracter personal de nivel medio:

A} Se limitara la posibilidad de intentar reiteradamente el acceso no autorizado al sistema de informacion.,

B) Sera necesaria la autorizacion por escrito del responsable del fichero para la ejecucion de los
procedimientos de recuperacion de los datos.

C) Las pruebas anteriores a la implantacion o modificacion de los sistemas de informacion que traten ficheros
con datos de caracter personal no se realizaran con datos reales, salvo que se asegure el nivel de
seguridad correspondiente al tipo de fichero tratado.

D) La distribucién de los soportes que contengan datos de caracter personal se realizara cifrando dichos
datos o bien utilizando cualguier otro mecanismo que garantice que dicha informacién no sea inteligible ni
manipulada durante su transporte.

El patron de disefio *Value Object” es utilizado para:

A)  Transmision de la informacién entre las diferentes capas de |a aplicacion.

B) Acceder a los sistemas de persistencia de [a informacién.

C) Aislar la capa de presentacion de |z légica de negocio.

D) Hacer independiente el acceso de los clientes a la logica de negocio y aislarse del mecanismo de
implementacion de |a logica de negocio.

En una implementacion del patron de diseno Modelo-Vista-Controlador usando el framework Struts 1.1,
el componente gue representa el controlador es el:

A)  ActionForm

B) ActionServiet

C) Action class

D)  ActionMapping

En una arquitectura en tres capas con clientes pesados, el patrén de disefioc “Service Locator”,
utilizado para localizar un servicio, se implementa en:

A) En el lado del servidor de aplicaciones. Acceso Local,

B) En el lado del cliente. Acceso Remoto.

C) 3Se puede implementar tanto en el lado cliente como en el lado servidor,

D) El patron "Service Locator” sélo se implementa en cliente ligeros.
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En una aplicacion web que usa el framework Struts 1.1, la configuracion de un ActionServiet Mapping
usando el tag <serviet-mapping > se indica en el fichero:

A)  struts-config.xmil

B) struts.config

C) struts.config.xml

D) web.xml

En un entorno 4GL-Multibase, ;qué comando se utiliza para compilar el programa “prog1.sct” en modo
depuracion?:

A)  clicomp -d prog1.sct

B) ctlcomp -g prog1.sct

C) ctl —g prog1.sct

D) ctl —d prog1.sct

En lenguaje HTML, ;cial es la etiqueta que permite obtener un encabezado de mayor tamafio?
A} <hg=

B) <h1>

C) <head=

D) <h=

¢Clal de las siguientes clases del JDK (Java Development Kit) tiene el acceso a sus métodos
sincronizado?:

A java.util ArrayList

B) java.utilHashMap

C) java.lang.String

D)  java.utilVector

éQué interfaz y qué método debe implementar una clase java que debe ejecutarse en una hebra
(thread) independiente?

A)  Interfaz Thread metodo run()

B) Interfaz Thread método start()

C) Interfaz Runnable método run()

D) Solo debe sobreescribir el método run() que cualquier clase java hereda de la clase Object.

¢ Qué es el UDDI (Universal Description, Discovery and Integration)?

A) Es un documento que define las caracteristicas de un Servicio Web. Define el formato exacto del mensaje
de invocacion, el protocolo de internet que se debe usar y el servidor y puerto en el cual reside el Servicio
Web.

B) Es una especificacion que define como crear un servicio de registro que catalogue las organizaciones y
sus Servicios Web.

C) Es el documento de definicién de un Servicio Web cuando se ha implementado con tecnologia Microsoft.

D) Es una base de datos que contiene los requerimientos técnicos de acceso a los Servicios Web que una
organizacion tiene publicados.

¢Qué objeto javascript, de Microsoft IE 6.0, permite obtener la versién del navegador que est3 usando
el usuario?

A)  Browser

B) UserAgent

C) Navigator

D) Document

En computacion distribuida, ;qué es el ORB?

A) Es el nombre que recibe una capa de software que permite a los objetos realizar llamadas a métodos
situados en maguinas remotas, a través de una red de comunicaciones.

B) Es un estandar que define: las API's, el protocolo de comunicaciones y los mecanismos necesarios para
permitir la interoperabilidad entre diferentes aplicaciones, escritas en lenguajes diferentes y que se
ejecutan en diferentes plataformas.

C) Es el protocolo estandar que define como dos objetos en diferentes procesos, incluso en diferentes
maquinas, pueden comunicarse por medio de intercambio de datos XML

D) Es un programa java que crea e inicia un registro de objetos remotos, en el cual se especifica el puerto ¥
la maguina remota en la cual residen los objetos.

¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta respecto al modelo de referencia 0SI7?:
A)  El modelo de referencia OS5l tiene 6 capas.

B) Lacapa de aplicacion es la mas cercana al sistema fisico.

C) Launidad de datos de protocolo de la capa de red se denomina paquete.

D) Lacapa de presentacidn es la capa mas alta y por lo tanto la mas cercana al usuario.
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En una red clase B ;cudl es el nimero maximo de host que podemos direccionar?:
A} 16.387.064

B} ©65.534

C) 254

D) 256

£ Cudl de estos sistemas RAID da un nivel mas alto de seguridad en cuanto a proteccion ante fallos de
disco?:

A} RAIDO

B} RAID1

C) RAID 3

D} RAID S

¢ Cual de estas afirmaciones NO es correcta para el medio de transmision de fibra multimodo?:
A)  Permite la transmisidn de multiples haces de luz.

B} Tiene mayor rendimiento que el cable de cobre.

C) Permite transmisiones mas lejanas que la fibra monomodo.

D} Esinmune a las interferencias eléctricas.

Cual es la solucién adecuada para cubrir el hueco en la siguiente frase:

“Los routers toman paquetes de dispositivos LAN y basandose en la direccidn de del
modelo de referencia 08I, los envian a través de la red”

A) Capa 1

B) Capaz2

C) Capal

D) Capad

Refiriendonos a la tecnologia Gigabit Ethernet, ;cual de las siguientes afirmaciones es correcta si
hablamos de 1000BASE-T?:

A) Velocidad maxima de 100Mbits/seg

B) Utiliza cable de par trenzado.

C) Utiliza cable de fibra monomodo.

D) LUtiliza cable de fibra multimodo.

£Cual de estas caracteristicas corresponde a la tecnologia de comunicacion ATM?:

A) No es crientado a conexion.

B) Celdas de tamafio variable y longitud pequefa,

C) Conmutacion hardware a velocidades muy elevadas.

D} Mo es apropiado para fransmisiones que necesitan tasa de transmision constante como voz y video.

Indique cual de las siguientes tecnologias de comunicacion cumple todas estas caracteristicas:
- Pertenece al nivel de Enlace
- Esta basada en tramas de datos de longitud variable.
- Técnica de acceso al medio CSMAI/CD

A)  ATM

B) IPX

C) Ethernet

D) Token Ring

£Cual de las siguientes afirmaciones NO es correcta para el software Ignite/UX?
A} Permite realizar cintas de arrangque del sistema.

B) Permite un procedimiento de recuperacion del Sistema Operativo HP-UX.

C) Permite realizar instalaciones desatendidas.

D) Permite configurar un cluster de alta disponibilidad

£Cual de estas operaciones se puede hacer con un gestor de volimenes légicos y no trabajando
directamente con volumenes fisicos de disco?:

A)  Formateado de un disco.

B) Creacion de una partician.

C) Dividir logicamente un disco en varias particiones.

D) Crear un sistema de ficheros mas grande que el tamario de un disco fisico.



58.

585.

60.

£Qué complemento de administracion utilizo para crear Unidades Organizativas (OUs) en Active
Directory?:

A)  Administrador de Usuarios y Equipos del Directorio Activo.

B) Administrador de Unidades Organizativas.

C) Administrador de Carpetas Compartidas.

0} Administrador de Medios de Almacenamiento.

Es el protocolo de autentificacion por defecto en los servidores Windows 2003
Es un protocolo exclusivo de encriptacién del trafico de red.

) Unicamente se usa en servidores Unix.

D) Permite comunicaciones criptograficas seguras en servidores Web

Cual de estas afirmaciones es correcta respecto al protocolo Kerberos?:
)
)

i
A
B
c

Una HBA (Host Bus Adapter) permite:

A)  Conectar un sistema a un dispositive o red de almacenamiento.

B) Unicamente sirve para conectar un Host a un dispositivo de visualizacién de imagen.
C) Asegurar la encriptacion de datos en una red Ethernet,

D) Auditar la seguridad de un Host.

Preguntas de reserva:

61.

62.

63.

65.

¢ Cual es el principal objetivo del proyecto SWEBOK?

A} Definir el proceso empleado para mantener el producto software, incluyendo tanto los cambios en el
propio producto como en su entorno de operacion.

B) Establecer un marco comin para el ciclo de vida del software para Adquisicion, suministro, desarrollo,
operacion y mantenimiento del software.

C) Asentar de forma consensuada la base de conocimiento necesaria para el curriculo de un ingeniero de
software.

D) Definir las actividades para determinar que el proyecto cumple con los requisitos, planes y contratos.

En un entorno 4GL(Multibase), realizando un listado usando el STREAM “standard”, la instruccién que
provoca un salto de pagina, si el nimero de lineas que falta hasta el final de pagina es menor de 6, es:
A} new page stream standard left 6 lines

B) need stream standard € lines

C} current line < 6, new page

D} current line of stream standard < 6, new page

¢ Cual de estas afirmaciones NO es correcta cuando estamos refiriéndonos a una direccion MAC?:
A) Serepresenta por 12 digitos hexadecimales.

B) Todo adaptador de red lleva asociado una direccion MAC.,

C} Los switches funcionan tomando decisiones sobre las direcciones MAC.

D) Leos 5 dltimos digitos hexadecimales identifican el fabricante del adaptador de red.

¢ Cudl de estas afirmaciones es correcta cuando estamos refiriéndonos a un switch?:

A)  El switch es un dispositivo de capa 1 del modelo OS5I,

B) El switch mejora el rendimiento total de la red al enviar de forma inteligente los paguetes Gnicamente a su
destino.

C) El switch tambien se denomina repetidor multipuesto.

D) Un fallo de un dnico puerto del switch provoca gue toda la comunicacién del switch falle.

Indique cual de los siguientes modelos se adapta PEOR a los modelos agiles dentro del contexto de
ingenieria del software:

A)  Extreme Programming.

B) CMMI.
C) Scrum.
D) DSDM.




g SERVICIO GALLEGO DE SALUD
SUPUESTO PRACTICO DE LA FASE DE OPOSICION (Resolucion de 8 de agosto de 2006)

CATEGORIA: TECNICO DE GESTION DE SISTEMAS Y TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION

66. En el contexto de ORACLE 9i, para la siguiente sentencia de creacion de una tabla

67.

68.

CREATE GLOBAL TEMPORARY TABLE admin work area
(fec_inicio DATE,

fec fin DATE,

tipe incid CHAR{20))

ON COMMIT DELETE ROWS;

Indique cual de las siguientes afirmaciones es correcta.

A)

Se creara una tabla temporal en la que, una vez se ejecute la sentencia commit, se borraran todos los
registros.

La tabla sera temporal hasta que la sentencia Commit la consolide como tabla fisica,

Creara una tabla llamada Temporary en el area de trabajo (work area).

Ninguna de las anteriores es correcta.

Indique cual es el resultado esperado de la siguiente sentencia SQL sobre el gestor de Informix V9.40:

A)
B)
C)
D)

En

SELECT Empleados.Nombre, Empleados. IdEmpleado
FROM Empleados
WHERE Empleados.Nombre
In (SELECT Nombre

FROM Empleados

As Tmp GROUP BY Nombre HAVING Count(*) > 1)
ORDER BY Empleados.Nombre

Facilita todos los empleados cuyo Nombre aparece repetido, junto con su IdEmpleado correspondiente,
Muestra la relacion de empleados que tiene el mismo IdEmpleado.

Genera una tabla temporal con la relacion de IdEmpleados que estan repetidos.

Ninguna de las anteriores es correcta,

la empresa Enterprise Sociedad Limitada, el gestor de base de datos utilizado es OracleSi. El

administrador esta revisando los permisos de usuarios. Establece los siguientes:

GEANT new dba TO alenigl WITH ADMIN OPTION;

GRANT CONNECT TO mgarpaz IDENTIFIED BY plglr3;

GRANT SELECT, DELETE OW empleados TO lcargar, mponbue;

GRANT INSERT (nombre, cnp, especialidad) ON empleados TO lecargar, mponbue;
EEVOKE UPDATE ON empleados FROM mponbus;

GRANT UPDATE {nombre, cnp, especialidad) ON empleados TO mponbue;

REVOKE ALL OM nominas TO mponbue;

Segun esto, el usuario noonbue puede:

Insertar y actualizar los campos nombre, cnp, especialidadenlatabla empleados.
Actualizar todos los campos de la tabla empleados con excepcion del campo nombre.
Borrar registros de la tabla nominas.

Actualizar los registros de la tabla nominas pero Unicamente en los campos nombre, cnp,
especialidad



69.

T0.

7.

T2,

73.

En contexto de Informix v.9.40, el comando onstat —| devuelve el siguiente resultado.

IBM Informix Dynamic Server Version 2.40.FC% == On=Line -- Up 47 days 06:04:03 -- 438220 Ebytes

Fhysical Logging
Buffer bufused bufsize numpages numwrits pages/io

F-2 45 &4 7104192 117217 B0.61
phybegin physize phypos phyused fused
3253 vl 1909 15 .75

Logical Logging
Buffer bufused bufsize numrecs numpages numwrits recs/pages pages/ic

E=% 0 £ B555563 TBT335 H4BR4 10.9 5.3

Subsystem numrecs Log Space used

OLORSAM B555563 1468597332
agddress ke flags unigid begin size used tused
c0000300240a7£80 1 U=B==== 7752 2:53 10000 10000 100.00
cQ0QROO024267d30 2 U-B--——=— 7153 2:10053 icoao 10000 164,00
c000000024267d5%0 3 JeB-——=— Trh4 2:20053 10000 100040 100.04
c000000024267200 4 UmBm——— 1755 2:40053 10400 10000 100. 080
cOO00A002426T7edl 5 U=Br=—== JIhs 2:50053 10000 o000 140,04
cQODDO002426Tedl) & U=-B-==— 37537 2:60053 160a0 10000 100.649
cOODOOO024Z267238 7 U=B==== 7758 2:90053 10000 gald HE.04
cQO0OI0024267 a0 B T=B——== ey 20100053 16000 287 2,87
cA000000240a8afs S J=B==== 7760 2:110053 10000 100400 100.00
cO000O00240a8bEe0 10 O=B==== J7&) 2:120053 10000 10000 140.00
cO00000k240a8bel 11 U=B---L 7762 2:30053 10000 SB58 898.56
cOD0QO00240a8c30 12 U===C== 7763 2:70053 10000 12 0.1z
c000000024 028098 13 U-B———- 7T50 2:80053 14000 10000 100.00
cOODO0002Z40a8d00 14 D=g-=== 7751 2:130053 10000 100aon 100.00

14 active; 14 total

Indique cual es el logical log que contiene el Gltimo registro de checkpoint.

A) 7761
B) 7762
C) 7763
D) 7764

Un hospital dispone de un sistema de informacion con la historia clinica de sus pacientes. Dicho
Sistema de informacién fiene implementado un registro de accesos gque es almacenado en un fichero.
El responsable de informatica del hospital necesita saber cuil es el periodo minimo de conservacion
de los datos registrados en el registro de accesos. Indique la opcidn correcta:

A} 1 afio,
B) 3 afios.
C) 5 afios.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Una empresa ha alcanzado el nivel 3 de CMMI y ahora necesita alcanzar el nivel 4. Indigue qué area de
proceso tendria que cumplir en el ambito de las areas del proceso relacionadas con la gestién de
proyectos:

A)  Gestion Integrada de Proyectos (IPM).

B) Gestion del riesgo (RSKM).

C) Gestion cuantitativa del proyecto (QFPM).

D) Gestitn integrada de suministros (ISM).

Una empresa esta estudiando alcanzar el nivel 2 de CMMI. Indique cual de las siguientes areas de
proceso NO se corresponde con el nivel de madurez 2:

A)  Gestion de la configuracion,

B) Gestion integral de proyecto.

C) Planificacion del Proyecto.

D) Gestion de requisitos.

Miguel es el propietario de una empresa de software y plantea acreditarse en un modelo de calidad
CMMI. La organizacion tiene un conocimiento maduro de sus objetivos de negocio y dispone de un
mapeo entre estos y sus areas de procesos. También posee experiencia en la mejora de sus procesos
y actualmente tiene un proceso especifico que necesita ser mejorado rapidamente. ;Cual de las
representaciones de CMMI seria mas logico que emplease?

A)  La representacion continua,

B) La representacion escalonada.

C) Larepresentacion basada en la madurez de la organizacion.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es comrecta.




74.

75.

76.

7T,

T8.

79.

80.

El analista de sistemas de una empresa necesita representar mediante un diagrama UML la ordenacién
temporal de los mensajes, mostrando los objetos y actores que participan de la colaboracién. ;Qué
tipo de diagrama UML seria el mas apropiado?

A) Diagrama de actividades,

B) Diagrama de estados.

C} Diagrama de casos de uso,

D) Diagrama de secusncia.

Para la elaboracion de un documento de arquitectura de un sistema de informacién, Fernando tiene
que representar mediante un diagrama UML el mapeo de los componentes de software a los Nodos de
Hardware. Debera representar los distintos dispositivos y su interconexion, asi como la asignacion de
componentes a dispositivos ;Cual sera el diagrama UML més apropiado?

A)  Diagrama de componentes,

B) Diagrama de clases.

C) Diagrama de despliegue.

D) Diagrama de objetos,

José ha enviado un mensaje cifrado a Maria utilizando cifrado de clave publica. Indique cual de las
siguientes claves puede utilizar para desencriptar él mismo el mensaje:

A)  Jose puede utilizar su clave privada para desencriptar el mensaje.

B} Joseé puede utilizar Ia clave publica de Maria para desencriptar el mensaje.

C} José puede utilizar su clave publica para desencriptar el mensaje.

D) José no puede desencriptar el mensaje.

José desea enviar un documento firmado electronicamente a Maria. Indique la opcién correcta:

A) Jose firma el documento con la clave publica de Maria y Maria comprueba la firma utilizando su clave
privada.

B} José firma el documento con su clave privada y Maria comprueba la firma utilizando 12 clave publica de
José.

C) Jose firma el documento con su clave privada y Maria comprueba la firma utilizando su clave privada.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Una empresa dispone de un sistema de informacion con datos de caricter personal de nivel basico

segun el RD 994/1999. Sergio es el responsable de desarrollo de la aplicacién que da acceso al citado

sistema de informacion y actualmente no tiene implementado un control que limite la posibilidad de

intentar reiteradamente el acceso no autorizado al sistema. Segin el RD 994/1999 ;debera Sergio

limitar obligatoriamente este intento reiterado de acceso?

A) Si, ya que se exige en todos los sistemas de informacion con datos de caracter personal.

B) No obligatoriamente, ya que se exige solo para los sistemas con datos de caracter personal de nivel
medio y alto.

C) Mo obligatoriamente, ya que se exige solo para los sistemas con datos de caracter personal de nivel alto.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

Juan es el responsable de las copias de seguridad de un sistema de informacién con datos de caracter

personal de nivel medio. ;Tendra obligatoriamente que conservar una copia de respaldo y de los

procedimientos de recuperacion de los datos en un lugar diferente de aquel en que se encuentren los
equipos informaticos que los tratan?

A} 5i, es obligatorio, ya que asi lo estipula el RD 994/1999 para datos de nivel medio y alto.

B) Si, es obligatorio conservar una copia de respaldo en un lugar diferente de donde se encuentren los
equipos informaticos que los tratan, pero no es obligatorio para los procedimientos de recuperacion.

C} Mo, independientemente del nivel de los datos, ya que el RD 994/1999 no menciona nada acerca de la
conservacion de una copia de respaldo y de los procedimientos de recuperacion de los datos en un lugar
diferente de aguel en que se encuentren los equipos informaticos que los tratan.

D) MNo es obligatorio.

Una empresa dispone de un sistema de informacion con datos de caracter personal de nivel basico

segun el RD 994/1999. Se ha producido una incidencia de seguridad en dicho sistema. Indique lo que

debera hacer la empresa con respecto al registro de incidencias:

A) Debera hacer constar el tipo de incidencia, el momento en que se ha producido, la persona que realiza la
notificacion, asi como a guién se le comunica.

B) Debera hacer constar el tipo de incidencia, el momento en que se ha producido, asi como los efectos que
se hubieran derivade de la incidencia.

C) Las opciones a) y b) son correctas.

D) Para los datos de nivel basico no es necesario realizar un registro de incidencias.



81. ;Qué funcidn realiza el siguiente programa ctl (MULTIBASE) ejecutado en un entorno UNIX?

define

wariable i int default 16525
end define

main begin

pause [(inwords(il})

end main

A) El programa es incorrecto, no se ha especificado la clausula “database”, obligatoria en un programa ctl,
que indica a gue base de datos debe conectarse.

B) El programa es incorrecto, tiene un error de sintaxis en Iz linea nimero 5.

C) Muestra en pantalla el mensaje (sin comillas): “16.525", espera a que se pulse una tecla y una vez
pulsada una tecla termina la ejecucion.

D) Muestra en pantalla el mensaje (sin comillas): "dieciseis mil quinientas veinticinco”, espera a que se pulse
una tecla y una vez pulsada una tecla termina la ejecucién.

82. ;Que funcion realiza el siguiente programa ctl (MULTIBEASE) ejecutado en un entorno UNIX?

database prueba
define

variable ®x char{ZQ)
end define
main begin

let x = "OPE "&&"2006 " { OPE(blancc} /2006 (blanco) |}
let x = ® &"SERGAS " { SERGAS (blanco} }

let 2 = » clipped && strrepeat('Z2',10)

pauses x

end main

A) Se conecta a la base de datos "prueba” y muestra por pantalla el mensaje (sin comillas):
"OPEZ008SERGASZZZZ777" | espera a que se pulse una tecla y una vez pulsada una tecla termina la
gjecucion.

B) Se conecta a la base de datos “prueba” y muestra por pantalla el mensaje (sin comillas):
"OPE 2006 SERGASZZZZZ" | espera a que se pulse una tecla v una vez pulsada una tecla termina la
ejecucion.

C) Se conecta a la base de datos “prueba” y muestra por pantalla el mensaje (sin comillas):
"OPE 2006SERGASZZZ777" , espera a que se pulse una tecla y una vez pulsada una tecla termina la
ejecucion.

D) Se conecta a la base de datos “prueba" y muestra por pantalla el mensaje (sin comillas):
"OPE2006 SERZZZZZZZZZ” | espera a que se pulse una tecla y una vez pulsada una tecla termina la
gjecucion.

83. ;Qué funcidn realiza el siguiente programa escrito en C# y compilado en Microsoft Visual Studio 20057

using System. Text;
using System;
namespace Consolefpplication |
class Programat
static void Main(stringl] args) |
StringBuilder sb = new StringBuildexr();
sb.Append ("OPE2007™) ;
Eliminar{ref sk):
Conscle.Write(sb):
|
static veid Eliminar(ref StringBuilder x=} {
¥ = x.Remove (0,3);

}

A)  Muestra por consola el texto (sin comillas) "2007".

B) Muestra por consola el texto {sin comillas) "E0Q7".

C) Muestra por consola el texto (sin comillas) "OPE2007".

D) El programa tiene un error de sintaxis en la declaracion del método "Eliminar”.




84. ;Qué funcién realiza el siguiente programa escrito en C# y compilado en Microsoft Visual Studio 2005?

using System.Text;

using System;

namespace Consclelpplication {
public class Padre

{
public Padre(int x): base(){
Console.Write(x);
b
}
public class Hije : Padre
{
public Hidjof{): this(5){
1
public Hijo{int yl: base{y + 1}
yo=-3 + 25;
L
public Hijo{string ®): this{10){
o=+ "20";
i
static woid Main{string[] args){
new Hijo("aA");
}
}

A) Muestra por consola el texto (sin comillas) =10".
B) Muestra por consola el texto (sin comillas) “A20".
C) Muestra por consola el texto (sin comillas) “11".
D) Muestra por consola el texto (sin comillas) “36".

85. ;Qué funcion realiza el siguiente programa escrito en C# y compilado en Microsoft Visual Studio 20057
using System;
namespace Consclehpplication {
public class Programa {

int % = 0;
static void Main(string(] args}{
H++;

Console. Write (x++);

}

A)  El programa tiene un error y no compila.

B} Muestra por consola el texto (sin comillas) *1".
C) Muestra por consola el texto (sin comillas) *2".
D) Muestra por consola el texto (sin comillas) “0".



86. Dado el siguiente programa C#, compilado y ejecutado en Microsoft Visual Studio 2005, ;qué nimero
se visualiza en la consola cuando se procese la sentencia “Conscle Write(x) ;"7

using System;
namespace Consolefpplication {
public class Programa {
static void Main(string[] args)i{

short x = 32767; £/ Valor maximo del tipo short
unchecked {
x++;

I
Console.Write(x):
Conscle.ReadLine{)

1

Ay} 32766

B) -32768

c) o0

DY Mo se visualiza ningdn numero, se produce una OverflowException en la sentencia "x++;".

87. Indigue qué es lo que realiza el siguiente script UNIX:

for i in 5({ps -fu pepe |awk "{print $21%)
do
kill $i
sleep 2
kill 5i 2%>&l >/dev/null || kill -9 $i
dona

A)  El script intenta terminar cada uno de los procesos del usuario “pepe”, y si el proceso en 2 segundos no
termina, procede a enviarles una sefial de terminacién forzada al proceso.

B) Para el pimer proceso del usuario "pepe” le manda una sefial de terminacion, y para el segundo proceso
del usuario “pepe” le manda una sefal de terminacién forzosa.

C) El script intenta terminar cada uno de los procesos del usuario "pepe”, y si el proceso en 2 segundos no
termina, procede a enviarles una sefial de terminacién forzada al proceso padre.

D) El script intenta terminar cada uno de los procesos del usuario "pepe’, siempre y cuando el nimero de
proceso termine en 2.

88. ;Cual es el nimero maximo de equipos gue se podrian tener en una red IP con la mascara
%255.255.254.0"7?
A) 255
B) 256
C) 510
D) 254

89. Una organizacidn tiene una politica de backup en la que diariamente se hacen backups a cinta: los
lunes se hace backup total y el resto de dias de la semana incluidos sabados y domingos backup
incremental.

El backup total ocupa 250GB y los backups incrementales nunca ocupan mas de 40GB.

Dada la importancia de los datos, una cinta nunca se reutiliza y ademas se replica en un medio igual.
De cara a asegurar la informacion, ; Qué tipo de medio y niamero de cintas serian los mas optimos para
llevar a cabo la politica de backups durante una semana completa?:

A} Tcintas LTO3

B) 14cintas LTO3

C) T cintas dds4

D) 14 cintas dds4




90. Se dispone de un sistema de almacenamiento compuesto por 10 discos de 146GB. Teniendo en cuenta
las siguientes consideraciones:
- Una vez formateados los discos disponen de 130 GB dtiles.
- 5discos estaran configurados en RAIDS.
- 4 discos estaran configurados en RAID1.
- 1 disco esta destinado a hot spare.
¢ Cudl seria el espacio neto total disponible?
A) 1.040 GB
B} 650 GB
C) 910GB
D) 780GB

91. Un archivo acceso.log de registro de accesos de usuarios a un sistema UNIX, genera un renglén por
acceso, el primer campo es el nombre del usuario y los campos estan separados por ":". ;Cual de los
siguientes comandos muestra el nombre de cada usuario y la cantidad de accesos registrados, en
orden alfabético?.

A) cat acceso.log | cut -d: -f1 sort | unig —¢
B) ecat acceso.log | cut —dl —-f: | sort | unig -c
C) cat acceso.log | cut —d: —f1 | unig -c | sort
D) cat acceso.log | cut -dl -f: | sort | we

92. ;Cual de las siguientes salidas se corresponde a la ejecucion del siguiente comando de HP-UX 11i v17:
uptime; sar 1 5
A) 5:31pm up 443 days, 20:09, 32 users, load average: 0.16, 0.11, 0.10
HP-UX bouzouk B.11.11 U 9000/800 03/18/07

17:31:40 Husr HEYS #wio  %idle

17:31:41 14 1 68 17
17:31:42 14 P 67 17
17:31:43 15 0 68 16
17:31:44 15 1 67 17
17:31:45 14 2 67 17
Average 14 1 68 17

B) 3:31pm up 443 days, 20:09, 32 users, load average: 0.16, 0.11, 0.10
HP-UX bouzouk B.11.11 U S000/800 03/18/07

17:33:18 text-sz ov proc-sz ov 1inod-sz ov file-sz ov
17:33:19 N/A N/A 414/4096 0 270678192 0 4330/30010 O
17:33:20 N/A N/A 41474096 0 2706/8192 0 4330/30010 O
17:33:21 N/A N/A 41474096 0 2706/8192 0 4330/30010 0
17:33:22 N/A  N/A 414/4096 0 2706/8192 0 4330/30010 0
17:33:23 N/A  N/A 414/4096 0 2706/8192 0 4326/30010 0
C) 5:31pm up 443 days, 20:09, 32 users, Tload average: 0.16, 0.11, 0.10
device bps sps msps
cOthedD 0 0.0 1.0
cdtedl 0 0.0 1.0
c18t0d0 0 0.0 1.0
cl18t0dl 0 0.0 1.0
clB8t0d2 0 0.0 1.0
D) 5:31pm up 443 days, 20:09, 32 users, Tload average: 0.16, 0.11, 0.10

HP-UX bouzouk B.11.11 U 9000/800 03/18/07
17:36:05 bread/s lread/s %rcache bwrit/s lwrit/s %wcache pread/s pwrit/s

17:36:06 0 124 100 9 3 0 12 13
17:36:07 0 4 100 13 2] 0 14 14
17:36:08 0 2 100 7 17 59 17 14
17:36:09 0 1 100 9 3 0 14 14
17:36:10 0 28 100 15 9 0 14 13
Average 0 33 100 11 9 9988296000 14 14
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En un servidor de ficheros en Windows 2003 en el que se dispone de carpetas compartidas, ;como se

pueden ver los usuarios que estan conectados a un servidor y qué ficheros tienen abiertos en esas

carpetas compartidas?:

A) Desde el complemento de administracion "Carpetas Compartidas” (Shared Folders), examinando la opcién
de “Recursos Compartidos” (Shares)

B) Desde el complemento de administracion "Carpetas Compartidas” (Shared Folders), examinando la opcién
de "Archivos Abiertos” (Open Files)

C) Desde el complemento de administracion "Carpetas Compartidas” (Shared Folders), examinando la opcion
de "Sesiones” (Sessions)

D) Desde el complemento de administracién “Administracién de discos” (Disk Management), examinando la
opcion de "Usuarios conectados” (Connected Users)

Si un sistema Unix tiene una entrada como la siguiente en el crontab:

27 2 15 11 * fusr/sbin/ntpdate -s time.udc.es

Significa que se estara ejecutando el comando de sincronizacion de tiempo:

A)  Alas 2:27 AM del 15 de Noviembre.
B) Alas 15:11 horas del 27 de Febrero.
C) Daria error pues el primer campo no puede ser mayor que 23.
D) Daria error pues el primer campo no puede ser mayor que 12,

¢Qué comando se utilizara si es necesito arrancar el servicio “w32time” en un servidor Windows
20037:

A} service start w3Ztime

B} daemon start w32time

C) service run w32time

0} net start w32time




SUPUESTO PRACTICO A : Este es un extracto del archivo de configuracion de un gestor de base de
datos Informix.

R L L R e
¢ Title: onconfig

i Description: IBM Informix Dynamic Server Configuration Parameters
R L e e e
# Boot Dbspace Configuration

ROOTHAME rootdbs # Boot dbspace name

ROOTEARTH fdev/online root # Path for device containing root dbspace
ROOTOFFSET 4] # Offsat of root dbspace into device (Ebytes)
ROOTSIZE 30000 # Size of root dbspace (Kbytes)

# Digk Mirrering Cenfiguration Parameters

MIRROR ] # Mirroring flag (Yes = 1, No = 0)
MIEROEELTH # Path for device containing mirrored root
MIRRCROFFSET ] # Offzet into mirrozed device (Kbytes)

¥ Physical Log Configuration

PHYSDES rootdhs # Location (dbspace) of physical log
PHYSFILE 2000 # Fhysical log file size (Fbytes)

# Logical Leog Configuration

LOGFILES & # Wumbar of logical log files

LOGSIZE 2000 # Logical log size (Kbytes)

f System Archive Tape Device

TAFEDEV Sdev/ tapadev # Tape device path

TAFEBLK 32 # Tape block size (Kbytes)

TAPESIZE 10240 # Maxienm amecunt of data to put on tape (Kbytes)
# Log Archiwve Tape Device

LTAPEDEV Jdev/null # Log tape device path

LTAPEBLE 3z # Log tape block size (¥bytes)

LTAPESIZE 10240 # Max amount of data to put on log tape (Kbytes)

# Shared Memory Parameters

LOCES 2000 # Maximum mumher of locks

BUFFERS 5000 # Maximum number of shared buffers

HUMAIOVES # Mumber of IO vps

PHYSEUFF 3z # Fhysical log buffer size (Fbytes)

LOGEUEF 3z # Logieal leg buffer size (Kbytes)

CLERNERS 1 # Number of buffer cleaner Procassas

SHMBASE 1] # Shared mesory base addrass

EHMVIETSIZE 8152 # initial wirtuval shared memory segment size
SHMADD 8152 # Size of new shared memcry segments (Ebytes)
EXTSHMRDD B152 # Zizre of new extension shared memory segments (Kbytes)
SHMTOTAL a # Total shared memory (Kbytes). O=Cunlimited
CEPTINTVL 300 # Check point interval (in sec)

LEUS 2] # Number of LEU quenes

LAY MRX DIRTY &0 # LRU percent dirty begin cleaning limit

LRI MIN DIRTY 50 # 1LRU percent dirty end cleaning limit
THETTHECTT 300 # Transaction timeocut {(in sec)

STACKSIZE 64 # stack sirze (Ehytes)

96. En el supuesto practico A : Del analisis del fichero anterior podemos deducir que:
A) Mo se preveé hacer una recuperacion de los logical logs
B) El mirror del sistema esta desactivado.
C} El nimero maximo de blogueos es 2000
D} Todas las anteriores son correctas.

97. En el supuesto practico A : El administrador de base de datos debe modificar el tamaiio del physical-
log, para ello debe:
A) Con la utilidad ON-Monitor , seleccionar la opcion ‘Parameters'-“Physical-Log’ y poner el nuevo valor.
B) Editar el archivo onconfig, v cambiar el valor de la parametro PHYSFILE.
C) Desde la linea de comandos utilizar el comando onparams —p —s <nuevo tamafio>
D) Todas las anteriores son correctas.
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SUPUESTO PRACTICO B : Sea el siguiente supuesto

Se guiere disefiar un registro de los centros asistenciales del Sergas {cada
unc de los edificios en los que se realiza actiwvidad asistencial).

Para cada edificioc se indicard : la gerencia de la gue depende; la localidad
en la gque esta ubicada, el horarioc de apertura.

Ademds estos edificios se pueden clasificar en : centros de atencion
primaria, centros de especialidades y centros de hospitalizacidn.

En el casc de los centros de especialidades deberemos indicar las
especialidades gue se atienden en él.

En todos ellos deberemos especificar los profesionales que trabajan en cada
edificio y a gue categoria pertenecen.

En el supuesto practico B : Se identifica la entidad =dificic, y se definen también las entidades
cenktros de atencién primaria, centros de especialidades, centros de
hospitalizacién. Se puede decir que:

A} Tienen una relacion de especializacion.

B) Tienen una relacion de agregacion.

C} Tienen una relacion de subclasificacion.

D)} Ninguna de las anteriores es correcta.

En el supuesto practico B : Se identifica que la relaciéon centro de especilidades — especialidades.
Indique la cardinalidad que las relaciona y el namero de tablas generadas en la reduccion del modelo
entidad-relacién al modelo relacional.

A) 1:1. Se generars 1 tabla.

B) MN:M. Se generaran 3 tablas.

C) MN:M. se generaran 2 tablas,

D} 1, M. Se generaran 3 tablas.

SUPUESTO PRACTICO C : Sea la siguiente estructura de un documento XML

for 5b in doc{"libros.zml")//libro
let $c := S$b//fauter

where counti{sc) > 2

order by $bh/titule

return $b/ titulo

En el supuesto practico C : La sentencia Xquery indicada devuelve :

A)  Los titulos de los libros que tengan mas de dos autores. El resultado ira ordenado por titulo.
B) Los titulos de los libros de autores que aparecen en mas de dos libros.

C) Los dos primeros libros del documento.

D) Ninguna de las anteriores es correcta.

SUPUESTO PRACTICO D : Sea el siguiente método de una clase escrita en lenguaje java y compilada
y ejecutada en el entorno del JDK (java Development Kit ) 1.5:

public veid ftest (short parametro)
{
StringBuffer tmp=null;
tryi
switch (parametro){
case 1:
System.out.print ( ("ONO"+"UNO"+"UNO™) .substring{1,4}):
break;
case Z:
System.out.print ("DOS") ;
case 3:
System.out.print ("TRES") ;
returrn;




Preguntas de reserva:

106.

107.

108.

108.

110.

Dado el siguiente programa C#, compilado y ejecutado en Microsoft Visual Studio 2005, ;qué nimero
se visualiza en la consola cuando se procese la sentencia “Conscle . Write (r2) ;"7
using System;
using System.Text.RegularExpressions:
namespace Consolefpplication |
public class Programa |
static void Main(string|] args}{
string t2 "estoy haciendo un examen®;
string p2 = 8" (\5+) (\s+) (A5+)";
Begex #2 = new Regexip2);
string rZ = XZ2.Replace(tZ, "53%52%1", 2);

Console.Write{r2}:

}
}
A) estoy haciendo un examen
B} haciendo estoy un examen
C) haciendo estoy examen un
D) examen un haciendo estoy

¢Cual de los siguientes comandos Unix muestra, al menos, el nombre y propietario de los ficheros
ubicados en el directorio ftmp que han sido modificados en los Gltimos 5 dias?

A} find ftmp -atime +5 -type f-exec s -1 {} \;

B) find ftmp -ctime -5 type f exec s {} \;

C} find ftmp -ctime +5 -type f-exec s -1 3 \;

D) find ftmp -atime -5 -type f -exec Is 4 {} \

El analista de sistemas de una empresa esta representando en un diagrama de clases UML la relacion
entre la clase “Departamento” y la clase “Empresa”. Teniendo en cuenta que un departamento solo
puede pertenecer a una empresa y que si no hay empresa, tampoco hay departamentos, ;qué tipo de
relacion debera establecer el analista de sistemas entre las clases “Departamento” y “Empresa™?

A)  Una relacion de agregacidn,

B) Una relacién de herencia mlltiple.

C) Una relacién de composicion.

D} Ninguna de las anteriores respuestas es correcta.

Editando la GPO por defecto de los controladores de dominio de Windows 2003 “Default Domain
Controllers Policy”, ;jen qué ruta se puede configurar la politica de bloqueo de cuentas?:

A)  User Configuration'Windows Settings\Security Settings\Account Policies\Password Policy

B) User Configuration\Software Settings\Security Settings\Account Policies\Account Lockout Policy

C) Computer Configuration\Software Settings\Security Settings\Account Policies\Password Policy

D) Computer Configuration\Windows Settings'\Security Settings\Account Policies\Account Lockout Policy

Tenemos que conectar en red 5 ordenadores con las siguientes caracteristicas de tarjeta de red cada
uno:
Ordenadeor A: Tarjeta de red Compatible IEEE BOZ.1lb y B0Z.1lg
Ordenadoer B: Tarjeta de red compatible con los estéandares IEEE B02.3 10BASE-T e
IEEFE 802.3u 100BASE-TX
Ordenador C: Tarjeta de red compatible con IEEE 802.3 10BASE-T, IEEE B02.3u
100BRASE-TX vy IEEE 802.3x 1000BASE-T
Ordenador - D: Tarjeta de red Compatible ITEEE 802.11b yw B0D2.1lg
Ordenador E: Tarjeta de red compatible con IEEE §02.3 10BASE-T, IEEE B{Z.3u
100BASE-TX y IEEE B02.3rx 1000BASE-T
¢Cual de los siguientes componentes de conectividad permite conectar TODOS los ordenadores con el
maximo rendimiento posible?.
A} Hub de 10 puertos 10BASE-T , 100BASE-TX y 1000BASE-T
B) Switch de 10 puertos 10BASE-T , 100BASE-TX v 1000BASE-T
C) Router con conexién LAN compatible con 802.11b y B02.11g v 4 puertos 10BASE-T y 100BASE-TX
D) Punto de acceso compatible con 801.11g y 1 puerto compatible con 1000 BASE-T
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case 4;
System.out.print ("CUATRO™) ;
System.exit {(0);

case 5§

tmp.append ("UNO-DOS™) ;
tmp . append ("-TRES™) ;
System.out.print{tmp.substring{l,4}));
default:
throw new NumberPormatException("Nimero WO VAalideo™);
}
H
catch (TllegalArgumentException ax) {
System.out.print ("ERRCR1");
¥
catch (Exception ex){
System.out.print ("ERROR") ;

1
¥

finally/
System.out.print {" SALIDA"):
H

}

En el supuesto practico D: ; Qué texto se obtendria por la salida estandar si el valor del parametro que
se le pasa al método *test” es 1 (valor numérico de tipo primitivo short)?

A) ERROR SALIDA

B) NOU SALIDA

C) ERROR1 SALIDA

D) MNOUN SALIDA

En el supuesto practico D: ; Qué texto se obtendria por la salida estandar si el valor del parametro que
se le pasa al método “test” es 2 (valor numérico de tipo primitivo short)?

A) DOSTRES

B) DOS SALIDA

C) DOSTRES SALIDA

D) DOS

En el supuesto practico D: ;Qué texto se obtendria por la salida estandar si el valor del parametro que
se le pasa al método “test” es 4 (valor numérico de tipo primitivo short)?

A) CUATRO

B) CUATRO SALIDA

C) ERROR1 SALIDA

D) ERROR SALIDA

En el supuesto practico D: ;Qué texto se obtendria por la salida estandar si el valor del parametro que
se le pasa al metodo “test” es 5 (valor numeérico de tipo primitivo short)?

A) ERROR SALIDA

B) UNO- SALIDA

C) MNO-ERROR SALIDA

D) MNO- SALIDA

En el supuesto practico D: ;Que texto se obtendria por la salida estandar si el valor del parametro que
se le pasa al método “test” es 12 (valor numérico de tipo primitivo short)?

A) ERROR SALIDA

B) MNomero NO Valido

C) ERROR1 SALIDA

D) ERROR




